

U hasičů na Pstruží se stále něco děje

Náš sbor dobrovolných hasičů je jedním z největších sborů v okrese Frýdek-Místek. Hasičský sbor má u nás velkou tradici. Hasiči jsou organizátory mnoha kulturních akcí na vesnici a celkově pozvedají a udržují tradice v obci. Pojdme se společně podívat na výčet nejdůležitějších akcí v období od 1. 7. 2010 do 30. 6. 2011.

Letní veselice

Co by to byl za začátek prázdnin bez hasičské veselice. Tato akce je určená pro všechny obyvatele Pstruží a přátele SDH. Sejdeme se pod lípou za hasičskou zbrojnicí, o muziku se stará náš hasič DJ Dan, čepuje se pívko, udíme klobásy, ženy obsluhují ve stáncích, tančíme a bavíme se. Zkrátka hasičská akce jak má být.



Letní veselice se konala 4. 7. 2010.

Den obce Pstruží

Náš sbor se každoročně podílí na organizaci Dne obce Pstruží. Máme své stánky s občerstvením, podílíme se na přípravách a programu dne. Naše výjezdová jednotka se také může pochlubit výbornou spoluprací se sborem SDH Staré Hamry, což bylo patrné z hasičské ukázky dopravní nehody s motocyklem, která se konala právě v rámci Dne obce pstruží 20. 8. 2010. Tuto velmi vydařenou akci zakončili naši mladí hasiči ukázkou požárního útoku a poté se podělili s dalšími dětmi o vyzkoušení hasičského stříkaní jak z proudnic, tak z hasičské cisterny Tatra 148 - Cas 32.



Ukázka záchranné akce vyproštění osob při dopravní nehodě.



Děti si zkoušejí hasit.

Hasičská soutěž

Mezi další náročné akce patřila hasičská soutěž na Pstruží, konaná 11. září 2010. V dopoledních hodinách proběhl 32. ročník o pohár starosty obce tzv. soutěž starých pánů. Odpoledne probíhal 5. ročník soutěže, která byla součástí 6. ročníku Beskydské ligy a výsledky jsou do ní započteny. Soutěže se účastní jak muži, tak ženy. Naši muži v A-týmu pokus bohužel nedokončili a B-tým s časem 19s skončil na 10. místě. Pstružovské ženy se umístily na pohárovém 3. místě s časem 21s.

Soutěž na Pstruží je jednou z nejobtížnějších, neboť trať, kterou je nutno zdolat není prakticky od stroje vidět. Běží se do kopce za hasičskou zbrojnicí do zatáčky, terén je asfaltový, dále travnatý a mnohdy bahnitý. Tato soutěž vyžaduje přesnou a bezchybnou spolupráci celého týmu, neboť strojník nevidí, co se děje na trati, musí se spoléhat na perfektně sehraný tým a signalizaci v týmu.

Tato akce je velmi náročná i na organizaci. Je nutné připravit program, propozice pro samotnou soutěž, vytyčit trať, připravit občerstvení, technické zázemí apod. Na této akci se podílí velký počet dobrovolných pstružovských hasičů a hasiček.



Příprava na základně, dopolední soutěž.



Dopolední soutěž „starších pánů“.



Odpolední soutěž v rámci Beskydské ligy (muži SDH Staré Hamry).



Odpolední soutěž v rámci Beskydské ligy (ženy SDH Pstruží).

Komunální volby

Po komunálních volbách 15. a 16. října, kde naši hasiči kandidovali za nezávislé sdružení - Hasiči Pstruží, skončili na druhém místě a obsadili tři mandáty v zastupitelstvu obce Pstruží.

Závod požární všestrannosti

V neděli 17. října se v místním sportovním areálu Dubina konal závod v rámci hry Plamen "Závod v požární všestrannosti" ZPV. Jedná se o velmi náročnou soutěž, dalo by se říci přespolní běh s plněním úkolů, které mají děti v rámci hasičského kroužku znát. Již samotné přípravy nám zabraly mnoho volného času. Na soutěž dorazilo přes 500 dětí. Náročnou tříkilometrovou trať zvládly všechny děti bez zranění. SDH PSTRUŽÍ BYLO UDĚLENO OSH FM ČESTNÉ UZNÁNÍ ZA SPOLUPRÁCI PŘI ORGANIZACI PRVNÍHO KOLA CELOROČNÍ HRY PLAMEN A DOROSTU ZÁVODU POŽÁRNÍ VŠESTRANNOSTI.



Přípravy na ZPV.



Samotná soutěž ZPV.



Týmová práce žen v kuchyni.



*Předání Čestného uznání OSĚ FM za spolupráci - Hra Plamen ZPV
2010 zástupci SDĚ Pstruží.*

Ukončení Beskydské ligy

30. 10. 2010 proběhlo ukončení sezóny Beskydské ligy pro daný rok. Na této akci byly předány diplomy soutěžním družstvům mužů a žen.

Valná hromada SDH Pstruží

Konec celoroční činnosti se zhodnotil 4. prosince v místní restauraci Vlčárna, kde se konala výroční valná hromada. Schůze se dle prezenční listiny zúčastnilo celkem 52 dospělých členů, 8 hostů a 15 dětí. Na hasičské děti letos nezapomněl ani Mikuláš, který jim přinesl balíčky se sladkostmi přímo na tuto valnou hromadu.

K slavnostnímu bodu patřilo ocenění členů za rok 2010. Jména mladých hasičů, kteří získali diplom za účast v MSL MH: M.Danihelová, J.Jelínek, K.Kanioková, T. Kaniok, K.Tkáčová, N.Krestová, N. Žigová, V. Tkáč, A. Běčáková, P. Szotkowski, D. Milatová, D. Milata, O. Horák.

Čestné uznání SDH obdržely: Běčáková Kamila, Šamajová Vladana, Šamajová Martina, Šamajová Hedvika, Vašutová Renáta, Lhoťanová Romana, Tabášková Barbora,

Čestné uznání OSH získali: Eva Běčáková, Monika Kanioková, Daniel Novotný, Ladislav Vávra ml.

Medaile za věrnost letos patří: 10 LET – Macura Petr, Báck Bohdan, 20 LET – Blažek Pavel,

30 LET – Vávra Milan, 40 LET – Běčáková Ivanka, 40 LET – Chromčák Ladislav, 60 LET – Ničman Josef.

Medaile za zásluhy obdrželi: Vlastimil Fryščák, Roman Milata.

Medaile za zásluhy o výchovu byla udělena Antonínu Běčákovi.



Oceněné ženy.

Hasičský ples

5. 2. 2011 se konal hasičský ples na Vlčárně. Všichni se skvěle bavili s kapelou Krakatit, byla tombola, koláče a hry pro zpestření večera. Ale nemyslete si, že ples je pouze o zábavě. Je nutno obejít vesnici, pozvat spoluobčany, veškeré podrobnosti a program projednat a hlavně vše připravit, vyzdobit. Zkrátka kolem plesu je neskutečně mnoho práce. Ale myslím, že pro hasiče jsou určitě odměnou skvěle se bavící lidi a plný taneční parket. A jak můžete sami posoudit z následující fotografie, zábava se skutečně povedla.



Zábava na hasičském plese je v plném proudu.

Dětská soutěž v požární zručnosti

Hned za týden se konala dětská soutěž v požární zručnosti. Bližší informace jsou uvedeny v sekci nepřínosnější akce.



Naše děti na únorové soutěži v požární zručnosti.

Zabíjačka

26. 3. 2011 jsme v hasiči měli pravou hasičskou zabíjačku. Předešlý večer navařily ženy velký hrnec zelí a připravily veškeré suroviny na druhý den. Kuchyň byla důležitým místem, takže ženy se nezastavily. Samozřejmě do prací se zapojili všichni přítomní, o to sladší pak byla odměna. Kromě výborného ovaru jsme si pochutnali na guláši, prejtu, zabíjačkové polévce atd. Akce se opravdu vydařila a doufám, že příští rok se dočkáme opakování.

Testy odbornosti

1. 4. 2011 psaly děti tzv. odbornky, kdy si mohly po úspěšném vykonání testu připsat odbornost preventisty, kronikáře, velitele atd. Na Pstruží se sjely děti i z okolních sborů, tak jsme měli rušno. Odměnou byl pro naše děti nejen znak odbornosti, ale i pohár se šlehačkou.



Děti píšou testy odbornosti.

Železný hasič

23. 4. 2011 proběhl 3. ročník soutěže nesoucí název „Železný hasič Hnojník 2011“. V soutěži startovalo 82 závodníků z řad dobrovolných i profesionálních hasičů v kategorii muži a ženy. Účastnili se i členové z SDH Pstruží. Nejlépe se umístil Václav Krkoška, který skončil na skvělém 10. místě. Na 25. místě se umístil Martin Běčák, 32. místo patří Petru Krkoškovi, 49. místo obsadil Tomáš Dudek a 56. Adam Hikel. Ovšem je nutné zmínit, že o železnou ženu bojovala i Renáta Vašutová, která získala mezi ženami 12. místo. Za zmínku také stojí, že všichni účastníci nenechali nic náhodě a na tuto velmi náročnou prověrku fyzických i psychických schopností se řádně připravovali.



Soutěž o železného hasiče.

Retro párty

28. 5. 2011 byla uspořádána retro párty v místní restauraci Vlčárna. Letos byl tématem montérkový a pracovní styl. Tyto akce jsou tradičním jarním zpestřením kulturního života v obci. V předešlých akcích tohoto druhu jsme měli možnost zúčastnit se Western párty, kdy byli přítomni i koně či tradiční maškarní nebo hawaj párty.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
PSTRUŽÍ
VÁS ZVE NA **RETRO PÁRTY**
RESTAURACE VLČÁRNA PSTRUŽÍ
27. 5. 2011
PÁTEK OD 20 HODIN
VSTUP v MONTÉRKOVÉM STYLU
a pracovních úborech
WWW.SDH-PSTRUZI-CZ
K POSLECHU
A TANCI
HRAJE DANIEL NOVOTNÝ

SDH Pstruží zve na montérovou párty.

Smažení vaječiny

Každým rokem pořádají hasiči pro své členy a jejich blízké smažení vaječiny. Jedná se o velmi oblíbenou akci spojenou s přátelským posezením a hudbou. Akce se koná za hasičskou zbrojnicí pod obří lípou, kde máme k dispozici i naši kůlnu s možností úkrytu při nepříznivém počasí.



Smažení vaječiny...mažeme, mažeme.

Slavnosti okolních SDH

Náš sbor velmi dobře spolupracuje s okolními SDH, což dokazuje např. slavnostní svěcení hasičského praporu k 125. roku založení hasičského sboru v Metylovicích, které proběhlo v neděli 29. 5. 2011. Těto akce se zúčastnil za SDH Pstruží Daniel Novotný, který byl v průvodu s hasičskými prapory.



Zástupce SDH Pstruží s praporem na slavnostech v Metylovicích.

V sobotu 7. srpna 2010 se pořádala oslava k příležitosti 85. let založení SDH Nošovice. Opět jsme se těchto slavností účastnili a prezentovali náš SDH praporem. Myslím, že při této příležitosti by bylo vhodné zmínit, že náš prapor byl posvěcen k 60-ti letům SDH Pstruží v roce 2008 a v roce 2009 jsme se účastnili prezentace praporů na mezinárodní CTIF v Ostravě.



Prapor SDH Pstruží.



Prezentace praporů na slavnostech v Nošovicích.



15. 5. 2011 *Hasičská mše Malenovice.*

Družba s Imeľem

24 - 26. 6. 2011 se naši hasiči ze Pstruží zúčastnili v Imeľu jejich Imeľských dní. Spolupráce se sborem hasičů na Slovensku probíhá již řadu let a každoročně se s našimi přáteli setkáváme ať už u nás nebo na Slovensku v rámci oslav, významných akcí, soutěží apod.



Poloha Imeľu na mapě Slovenské republiky.



Návštěva DHZ Imeľ na našu hasičskú súťaž 11. 9. 2010.



Návšteva SDH Pstruží na Slovensku v rámci Imeľských dní.

Za SDH Pstruží vytvorili: Ing. Vladana Šamajová, Hedvika Šamajová